
2022届初三下册中考二模生物专题训练（山东省菏泽市单县）

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图是用显微镜观察一个写有“d”字母玻片的两个视野，要将视野从图①转换为图②，首先应
该（ ）

A．转动转换器 B．移动载玻片
C．转动粗准焦螺旋 D．转动细准焦螺旋

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
喷洒在蔬菜上的农药一般很难渗入蔬菜的细胞内，从细胞结构看，主要是那个结构起重要作用

（　　）

A. 细胞膜 B. 细胞壁 C. 细胞核 D. 细胞质

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列关于植物类群的叙述，错误的是(　　)
A. 藻类植物没有根、茎、叶的分化，主要生活在水中
B. 苔藓的茎、叶内没有输导组织，植株矮小
C. 苔藓靠孢子繁殖后代，蕨类靠种子繁殖后代
D. 裸子植物的生殖摆脱了对水环境的依赖

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
叶面积指数是指单位土地面积上植物的总叶面积，叶面积指数越大，叶片交错重叠程度越大，

如图表示叶面积指数与光合作用和呼吸作用两个生理过程的关系．下列叙述中，错误的是（ ）

A. A 点时，光合作用和呼吸作用强度相等
B. 叶面积指数越大光合作用越强
C. 叶面积指数大约为5时，对农作物增产最有利
D. 叶面积指数超过9时，农作物将会减产

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图是人的关节结构示意图，下列叙述不正确的是（　　）

A. 关节是能活动的骨连结，由1、2两部分组成
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